' EdC-TI Grupo 2 Prueba 1 Curso 2010/11

ALUMNO:

Problema 1

a) Indique una clasificacion de los computadores segtin las caracteristicas de su reper-
torio de instrucciones (1 punto)

b) Defina hardware, software y firmware (1 punto)

Problema 2

Disefie un sistema digital que cuente el nimero total de unos que contienen dos de sus
registros (A y B, de 8 bhits). Para ello:

a) Especifique totalmente |a unidad de datos, afiadiendo los elementos gue crea nece-
sario (2 puntos)

b) Describa a nivel RT todos los elementos de la unidad de datos (1 punto)

¢} Represente mediante un diagrama de bloques las entradas y salidas de las unidades
de datos y de control (1 punto)

d) Obtenga la carta ASM de la unidad de control (2.5 puntos)
e) Describa la carta ASM en Verilog (1.5 puntos)
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